



聚焦2022深圳两会

深圳市政协七届二次会议开幕 在新的更高起点谱写深圳政协事业新篇章

王伟中覃伟中骆文智出席 林洁作政协常委会工作报告





林洁作市政协常委会工作报告。

大会现场。本版图片均由张永胜 摄

4月10日,深圳市政协七届二次会议在深圳会堂开幕。市政协主席林洁作政协深圳市第七届委员会常务委员会工作报告。市政协副主席田夫、吴以环、陈倩雯、王大平、姜建军、王宏彬、乔恒利、王幼鹏,市政协党组成员陈林,市政协秘书长梁增昌在主席台就座。会议由吴以环主持。

市委书记王伟中,市长覃伟中,市人大常委会主任骆文智,全国政协委员黄兰发、宋海、林武、戴北方,市领导艾学峰、刘连生、黄敏、余新国、王强、杨芝春、张玲、蒋宇扬、刘国周、余钢、郑红波、陈清,市中级人民法院院长张应杰,市人民检察院检察长李小东,市政府党组成员杨胜军,市政府秘书长高圣元出席会议,并在主席台就座。在主席台就座的还有市政协老领导。

林洁代表政协深圳市第七届委员会常务委员会向大会作工作报告。她说,换届以来,市政协常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,胸怀"两个大局",心系"国之大者",守正创新、奋发有为,以新气象新担当新作为,切实把人民政协制

度优势转化为城市治理效能,为深圳实现"十四五"良好开局、新征程走在全国前列作出了积极贡献。

回顾2021年工作,林洁表示,市政协深刻汲取中共百年奋斗精神伟力,夯实共同思想政治基础实现新提升;发挥专门协商机构作用,助推"双区"建设取得新成效;秉持人民政协为人民,助力民生福祉改善取得新进展;坚持大团结大联合,为深圳经济特区事业发展凝心聚力展现新作为;大力加强自身建设,政协履职呈现新风貌。

林洁表示,2022年市政协要加强政治建设,落实党的全面领导,不断夯实共同思想基础;强化责任担当,锚定中心大局,倾力服务深圳争当构建新发展格局的先行示范者;发挥制度优势,履行民主监督职能,全力助推经济特区建设重大举措落地落实;坚守初心使命,践行人民至上理念,助力打造共建共治共享共同富裕的民生幸福标杆;坚持团结民主,强化统一战线功能,着力汇聚先行示范区团结奋进正能量。

林洁表示,落实习近平总书记关于"发挥好专门协商机构作用"的重要要求,市政协通过系统探索总

结,形成了"1+10+N"专门协商机构工作体系,有利于把人民政协制度优势更好转化为治理效能。市政协要以体系化建设为抓手,推动政协协商民主高质量发展,更好地践行全过程人民民主,为深圳改革发展凝聚磅礴力量。

同心奋进新征程、聚力建功新时代。林洁表示,市政协将以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,在新的更高起点上谱写深圳人民政协事业新篇章,为深圳奋力建设好中国特色社会主义先行示范区,创建社会主义现代化强国的城市范例,率先实现社会主义现代化作出新的更大贡献,以实际行动迎接中共二十大胜利召开。

市政协副主席田夫向大会作市政协七届一次会议以来提案工作情况的报告。市委常委、常务副市长黄敏向大会作七届一次会议以来提案办理情况的通报

市各民主党派、工商联(总**商会**)及市知联会负责人,在深工作的全国政协委员,在深的海外侨领等有关方面的人士应邀列席会议。 (读特)

市政协七届二次会议举行大会发言共同把深圳这座城市建设得更加美好

4月10日上午,市委副书记、市长覃伟中,市政协主席林洁出席市政协七届二次会议大会发言,48名政协委员围绕经济、城市、创新、文化、生态和民生等领域建言献策。覃伟中表示,要始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,牢记党中央赋予深圳的新时代历史使命,广泛汇聚包括政协委员在内的各方面智慧和力量,推动深圳经济社会高质量发展,努力建设好中国特色社会主义先行示范区,创建社会主义现代化强国的城市范例,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会上,陈伟民、马晓歌、费晓愈等13名委员先后发言,35名委员提交了书面发言。听取委员们的发言后,覃伟中代表市委市政府,向市政协和各

位委员表示衷心感谢。他指出,委员们的发言紧扣"双区"建设,紧扣深圳发展的重点难点,紧扣市民企业关心的热点,有高度、有深度、有厚度、有温度,充分体现了政协委员很高的参政议政和建言献策水平。市相关单位要认真梳理、深入研究、充分吸纳,更好推动落实。

覃伟中强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实习近平总书记对广东、深圳系列重要讲话和重要指示批示精神,充分发挥人民政协专门协商机构作用,携手推动深圳在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在前列、勇当尖兵,以实际行动忠诚拥护"两个确立",坚决做到"两个维护"。希望市政协在市委的

坚强领导下,充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平,围绕抢抓"双区"驱动、"双区"叠加、"双改"示范和建设中国特色社会主义法治先行示范城市、粤港澳大湾区高水平人才高地等重大战略机遇,围绕统筹疫情防控和经济社会发展,对深圳改革发展多提宝贵意见建议,共同把深圳这座城市建设得更加美好,让市民群众更有获得感、幸福感、安全感。

市领导艾学峰、黄敏、王强、田夫、吴以环、陈倩雯、王大平、姜建军、王宏彬、乔恒利、王幼鹏,市政府秘书长高圣元,市政协党组成员陈林,市政协秘书长梁增昌参加会议。 (读特)